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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 28/06/2023  -   SESSÃO ORDINÁRIA 
               

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR PAULO BALANSIN  

Projeto de Lei n.º 216/2017: 

Dispõe sobre a obrigatoriedade de disponibilização de estacionamento gratuito pelas 

instituições financeiras situadas no âmbito do Município de Ponta Grossa. 

_________________________________________________________________________ 

 

DOS VEREADORES VINICIUS CAMARGO E OUTROS  

Projeto de Lei n.º 318/2020: 

Estabelece sanções administrativas às imobiliárias que intermediarem a compra e venda ou 

a locação de imóveis de propriedade do Município de Ponta Grossa ocupados 

irregularmente por particulares. 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO  

Projeto de Lei n.º 097/2023: 

Denomina de Schiro Takakusa a Avenida D, situada no Distrito Industrial Prefeito Cyro 

Martins, nesta cidade. 

________________________________________________________________________ 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 303/2021: 

Assegura aos candidatos negros a reserva de 20% (vinte por cento) das vagas oferecidas em 

concursos públicos para provimento de cargos efetivos e empregos públicos nos órgãos da 

administração direta e das entidades da administração indireta do Município de Ponta 

Grossa. 

 

PARECERES:   CLJR     - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

                          COSPTTMUA     - Favorável 

                          CDHCS     - Favorável  
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EMENDA ADITIVA, de autoria da Vereadora Missionária Adriana. 

 

 

PARECERES:    CLJR     - Pela admissibilidade, nos termos da Subemenda de Redação em apenso. 

                            COSPTTMUA     - Favorável 

                            CDHCS     - Favorável  

_________________________________________________________________________ 

 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n.º 382/2022: 

Altera a Lei n.º 13.833, de 01/10/2020, conforme especifica. 

 

PARECERES:    CLJR     - Pela admissibilidade 

                           CFOF     - Contrário 

                           CAPICTMA     - Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR FELIPE PASSOS  

Projeto de Lei n.º 281/2022: 

Institui, no âmbito do Município de Ponta Grossa, a campanha educativa “Multa Moral”, 

como meio de conscientização da população sobre o respeito às vagas reservadas para 

idosos ou pessoas com deficiência, conforme assegurado pela legislação em vigor. 

 

PARECERES:    CLJR     - Pela admissibilidade 

                           CFOF     -  

                           COSPTTMUA     - Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR FELIPE PASSOS  

Projeto de Lei n.º 320/2022: 

Dispõe sobre o direito de informação às gestantes e parturientes surdas ou com deficiência 

auditiva ao acompanhamento por intérprete de Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS), 

conforme assegurado pela Lei Estadual n.º 19.701, de 20/11/2018. 

 

PARECERES:    CLJR     - Pela admissibilidade 

                           COSPTTMUA     - Favorável 

                           CSAS     -  

_________________________________________________________________________ 
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DOS VEREADORES PASTOR EZEQUIEL BUENO E LEANDRO BIANCO 

Projeto de Lei n.º 326/2022: 

Promove alterações na Lei n.º 12.978, de 16/11/2017, conforme especifica.  

 

PARECERES:    CLJR     - Pela admissibilidade 

                           CFOF     -   

                           COSPTTMUA     - Favorável 

                           CSAS     -  

_________________________________________________________________________ 

 

DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 006/2023: 

Revoga a Lei n.º 11.025/2012 

 

PARECERES:     CLJR   - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

                            COSPTTMUA     - Favorável                          

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR JULIO KULLER 

Projeto de Lei n.º 013/2023: 

Denomina de Vereador José Nilson Ribeiro, a praça pública localizada no Jardim Vitória, 

Bairro Chapada, nesta cidade. 

 

PARECERES:   CLJR     - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso.  

                          COSPTTMUA     -  

                           

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 

 

Nº 406/2023 do Vereador JULIO KULLER, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa . 

O edil que a presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação 

do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

 Ao Presidente da AUP - Associação Ufológica Pontagrossense, Senhor Juliano Willi Lohse,  conceituado pesquisador que por meio do 

Projeto Dharma UFO PG, fomenta o turismo na cidade de Ponta Grossa através do tema da ufologia e a história de objetos voadores não 
identificados na Região dos Campos Gerais. 

 

Nº 407/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhado ao PROJETO SEMENTES DO AMANHÃ, idealizado e iniciado há 7 anos nas dependências da Unidade de 
Progressão, da Penitenciária Estadual de Ponta Grossa. O Projeto teve início com a parceria entre o Estado, através do Deppen, da 

Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento e do Conselho da Comunidade, por iniciativa do Diretor da Unidade de 

Progressão à época Sr. BRUNO JOSÉ PROPST. Tal trabalho oportuniza a progressão de pena aos detentos da Unidade Prisional, aos que 
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possuem o trato com a terra, na atividade de agricultura, além de fornecer alimentos para instituições, que atendem a população carente 

de nossa comunidade. 
 

Nº 408/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhado ao Sr. JOSÉ AUGUSTO PELEGRINI JUNIOR, servidor público estadual do Deppen, Departamento de Polícia Penal 

do Estado do Paraná, diretor da Penitenciária Estadual de Ponta Grossa, pela atuação como gestor da Unidade Prisional, e por 
consequência do PROJETO SEMENTES DO AMANHÃ. Parabenizamos pelos 7 anos da implantação do Projeto, o qual oportuniza 

trabalho, através do manejo da agricultura, bem como progressão de pena aos detentos da Penitenciária Estadual de Ponta, Unidade de 

Progressão em nosso município. 
 

Nº 409/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhado ao Sr. BRUNO JOSÉ PROPST, servidor público estadual, policial penal do Deppen, Departamento de Polícia Penal 

do Estado do Paraná, atuando na Penitenciária Estadual de Ponta Grossa, também responsável pelo PROJETO SEMENTES DO 
AMANHÃ, pelos 7 anos que completa essa importante iniciativa, realizando junto aos detentos da Unidade de Progressão da 

Penitenciária Estadual de Ponta Grossa, digno trabalho através do manejo da agricultura, o que também permite a progressão da pena. 

 
Nº 410/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhado a Sra. GIANNA MARGARETH URBA BANAT, servidora municipal, a qual presta serviços na Assessoria de 

Projetos da Secretaria Municipal da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, portadora de digníssimo currículum vitae, atuando na vida 

pública, com elevada experiência e inúmeros projetos pela SMAPA, ora homenageada pela atuação como fiscal do Ministério Público, 
defensora ativa do PROJETO SEMENTES DO AMANHÃ, pelos 7 anos da implantação do Projeto, o qual oportuniza trabalho e 

progressão de pena aos detentos da Penitenciária Estadual de Ponta Grossa, Unidade de Progressão em nosso município. 

 
Nº 411/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a Comunidade dos Evangélicos da Policia Militar do Paraná - CEVAN/PMPR, representada na pessoa do Cel. PM 

Vet. João Jayme Cabral,  por sua atuação e apoio religioso à todos os policiais militares do Estado do Paraná, extensiva a todos os 

militares inativos da referida Instituição Policial Militar. Homenageamos tal iniciativa que ao longo dos anos tem prestado relevantes 
serviços à comunidade policial dos Campos Gerais.  

 

Nº 412/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a Sra. DICÉLIA JOSÉ VERGILINO DE OLIVEIRA, em homenagem a sua excepcional e honrosa atuação que vem 
prestando junto a gestão do Mercado da Família - Loja Santa Paula, atuando de maneira ilustre, sempre agindo com destreza, calma e 

sabedoria. 

 
Nº 413/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Sra. ALCIONE DO ROCIO DOMINGUES RODRIGUES, em homenagem a sua excepcional e honrosa atuação 

que vem prestando junto a gestão do Mercado da Família - Loja Santa Paula, atuando de maneira ilustre, sempre agindo com destreza, 

calma e sabedoria. 

 

Nº 414/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a Sra. ALINE APARECIDA SCHEMBERGER, em homenagem a sua excepcional e honrosa atuação que vem 
prestando junto a gestão do Mercado da Família - Loja Santa Paula, atuando de maneira ilustre, sempre agindo com destreza, calma e 

sabedoria. 

 
Nº 415/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Sra. CRISLEINE APARECIDA BACH REGAILO, em homenagem a sua excepcional e honrosa atuação que vem 

prestando junto a gestão do Mercado da Família - Loja Santa Paula, atuando de maneira ilustre, sempre agindo com destreza, calma e 

sabedoria. 
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Nº 416/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Sr. DEREK RAFAEL KUBASKI, em homenagem a sua excepcional e honrosa atuação que vem prestando junto a 

gestão do Mercado da Família - Loja Santa Paula, atuando de maneira ilustre, sempre agindo com destreza, calma e sabedoria. 
 

Nº 417/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Sr. LUCAS RAFAEL ANDRADE, em homenagem a sua excepcional e honrosa atuação que vem prestando junto 

a gestão do Mercado da Família - Loja Santa Paula, atuando de maneira ilustre, sempre agindo com destreza, calma e sabedoria. 
 

Nº 418/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Sr. LUIZ GOMES FERREIRA JUNIOR, em homenagem a sua excepcional e honrosa atuação que vem prestando 

junto a gestão do Mercado da Família - Loja Santa Paula, atuando de maneira ilustre, sempre agindo com destreza, calma e sabedoria. 
 

Nº 419/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Sr. PAULO ROGÉRIO ANDRADE DE MELLO, em homenagem a sua excepcional e honrosa atuação que vem 

prestando junto a gestão do Mercado da Família - Loja Santa Paula, atuando de maneira ilustre, sempre agindo com destreza, calma e 
sabedoria. 

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 2073/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o a inclusão no programa de asfaltamento da Rua 

Rogério Kloster, no bairro Uvaranas.  

 

Nº 2074/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
com máxima  urgência  para que  seja tapado um buraco que se formou em frente ao CMEI Professora Cândida Leonor Miranda, na rua 

Baltazar Lisboa, no bairro da Ronda Cep 84051-090. 

 
Nº 2075/2023 do Vereador BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a colocação de uma travessia elevada na Avenida Monteiro Lobato, em frente 
ao número 1951-APAE-localizada no bairro Jardim Carvalho. 

 

Nº 2076/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine  providências quanto a  urgente troca de lâmpada 

queimada em frente ao Instituto de Educação Prof. César Prieto Martinez na Rua Joaquim de Paula Xavier Vila Estrela, CEP 84050-000. 
 

Nº 2077/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, averiguação de possibilidade de corte de araucária na Rua Benjamim Franklin,140, na 

vila Coronel Claúdio em Uvaranas nesta cidade.  
 

 

Nº 2078/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

solicitar  a limpeza de toda extensão da ciclovia da estrada do Paço do Pupo, sentido ao distrito de Itaiacoca. 
 

Nº 2079/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação da CPS,  ao seguintes ruas: 

Elvira Maria dos Santos(continuação). Luiz Trentin(continuação). Jacobe Faintych(continuação). Oscar de Paula Soares(continuação). 

Localizadas no bairro Uvaranas, vila Odete  , nesta cidade. 
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Nº 2080/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando cobertura nas paradas de ônibus na Rua Abel Ricci, esquina 

com Rua Prof. José Antônio Darós (próx. mercearia Bela Vista), Jardim Maracanã no bairro Contorno, nesta cidade. 

 
Nº 2081/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a limpeza de bueiro no cruzamento da Rua José 
Carlos Cação Ribeiro com a Rua Nicolau Florenzano, Uvaranas, nesta cidade.  

 

Nº 2082/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando cobertura nas paradas de ônibus na Rua Arary Souto, no Jardim 

Maracanã, no bairro Contorno, nesta Cidade. 
 

Nº 2083/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de uma faixa de pedestre elevada na rua Enfermeiro 

Paulino, em frente ao n.º 59, Centro, nesta cidade. 

 
Nº 2084/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a sinalização de faixa de pedestre na rua Enfermeiro Paulino, 
em frente ao n.º 59, Centro, nesta cidade. 

 

Nº 2085/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a implantação da sinalização do projeto escola, sentido 

centro/bairro e a construção de uma travessia elevada na Rua Octávio de Carvalho n°640, Jardim Carvalho em frente à Escola Creative 
Learning Center. 

 

Nº 2086/2023 do Vereador BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e cascalhamento da Rua Flávio Almeida Martins, localizada no 

bairro Nova Rússia. 
 

Nº 2087/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

manutenção e recuperação de pavimento asfáltico para a Rua Alvarez de Azevedo, esta localizada no Bairro da Ronda 

 
Nº 2088/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
manutenção e recuperação de pavimento para a Rua Itambaracá, esta localizada em Oficinas 

 

Nº 2089/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

melhorias de trafegabilidade para o final da Rua Coronel José Miró de Freitas, até a Rua Irauna, esta localizada na Boa Vista. 

 

Nº 2090/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

implementação de sinalização viária, sendo estas verticais ou horizontais para cruzamento existente entre as Ruas Conde de Irajá e Barão 
de Jacutinga, na região do São Francisco. 

 

Nº 2091/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

melhorias de sinalização viária para cruzamento existente entre as Ruas Julio de Castilho e Sete de Setembro, esas localizadas no Centro 
da Cidade. 

 

Nº 2092/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica e implantação de travessia elevada na Rua Abel Ricci, frente ao numeral 700, esta situada no Jardim 

Maracanã. 

 

_________________________________________________________________________ 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 27 de junho de 2.023. 

 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                               Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

          Presidente                                                              1º Secretário 

 

 

 

 

 


